

## 全城零利润征集20套样板间

贺元素定制凤凰城店征集样板间  
报名热线18637178558

都说人生有四喜:久旱逢甘露、他乡遇故知、洞房花烛夜、金榜题名时,还应该加上一个:交房拿钥匙。交房后大家讨论最多的还是“装修”,再就是定制衣柜。最近交房的小区多以刚需户型为主,客厅、卧室、卫生间、厨房均小。听到的女孩子现场感叹:我拥有一个衣帽间的梦想又破灭了。梦想真的没有办法实现吗?当然不是!不仅衣帽间,你想要的进门换鞋凳、挂衣架、梳妆台、阳台休闲、在洒满阳光的飘窗看书、孩子专属的写字台、玩耍区,统统都可以实现。

好消息来了!11月11日,元素全屋定制凤凰城店试营业,为感谢新老客户10年来对元素定制的支持,本报联合元素全屋定制凤凰城店,全城零利润征集20套样板间,仅限签订正式合同的前20名业主。有意的业主赶快报名啦。

### 全城零利润征集20套样板间

什么是零利润?当然是成本价了。如果你不相信是成本价,建议你先去元素定制参观下,随便去市场比比价,就知道真假了。

11月11日,元素全屋定制凤凰城店试营业,本报联合元素全屋定制凤凰城店,在全城零利润征集20套样板间。这还不算,元素定制衣柜也对业主作出六大承诺:

- 一、保证所用板材全部是E0级环保板材。
- 二、保证同等品质市场价位低,否则差额三倍返还。
- 三、保证衣柜设计完全按照业主需求设计,不限定格局。



四、保证现场样品柜颜色随便挑选,不限制颜色,所见即所得。

五、保证合同签订后期无任何增加费用,出现增项元素全部承担。

四、保证免费测量、设计、送货、安装,业主零风险,无后顾之忧。

### 现场抽奖砸金蛋好礼多多

当然,优惠的远不止这些。签订合同后还可参与现场抽奖和砸金蛋活动,好礼多多。

另外,本报还给大家争得了不少大实惠。所有进店参观的业主,无论是否签约,均可免费领取价值198元养生壶一个,合同金额满10000元再赠送价值899元全自动洗衣机一台,仅限通过报名的前10名业主哦。废话不多说,更多详情铁粉拨打电话咨询吧。

报名热线:18637178558(李记者)  
元素定制凤凰城店地址:郑汴路凤台路向南200米凤凰城南城二楼元素定制  
唐善普

## 顾家集团捷阳科技财富招商请您“赴宴”

强大团队和门店八大系统  
从创业、管理、盈利三大板块帮扶

11月6日,捷阳科技河南区域将在郑州举行“捷阳晾衣机河南财富招商”盛宴。其“快速、全面、精准、高端”四位一体的媒体营销时代,将力助行业全面开启与国际大牌同台竞争,提升自己的品牌价值和品牌影响力。唐善普



### 三大帮扶政策助推“招商盛宴”

据介绍,捷阳科技是一家拥有20多年智能家居从业经验的老牌企业,由顾家集团投资,生产工艺领先,4.0军工级晾衣机透明化无人车间,制造、生产、包装一体化。

11月6日,捷阳科技河南区域将在郑州举行“捷阳晾衣机河南财富招商”盛

宴,在河南各地市招独家代理商、经销商、分销商。而捷阳科技在河南区域给出的政策也非常诱人的,其中的创业、管理、盈利三大帮扶,从开业支持、广告支持、装修补贴、上样帮扶、门店管理等方面,给予了多种形式的代理激励政策。

### 助力同国际大牌同台竞争优势

据介绍,捷阳晾衣机曾为世博会指定家居品牌,代表整个中国晾衣机品牌走出国门的,与国际大牌同台竞争。从Angelababy广告代言、央视CCTV2《消费主张》到高铁、《旅伴》杂志、东方航空报、广播电台,捷阳已全面开启“快速、全面、精准、高端”四位一体的媒体营销时代。

随着时代的发展,环保、节能、智能逐渐成为家装必备,智能晾衣机成为当下最大的财富商机。无论是店址评估、产品上

样、活动推广等创业帮扶,还是门店管理、营销技巧等培训管理帮扶,抑或是市场竞品分析、销售指导、产品策略指导、联合营销、渠道招商等盈利帮扶,捷阳科技将结合自身优势全方位进行帮扶。

河南省捷阳晾衣机营销中心——河南英策建材有限公司,具有完善的售前售中售后体系,可主导或协助代理商进行单店促销、家居建材家博会、全省联动、异业联盟等促销活动。

富强民主文明和谐 / 自由平等公正法治 / 爱国敬业诚信友善

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

学习践行《郑州市文明行为促进条例》

## 维护公共秩序 依次排队等候



中共郑州市委宣传部  
郑州市文明办

